



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pousa Alegre, Pousa Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

EDITAL 127/2020 - GAB/RET/IFSULDEMINAS

31 de julho de 2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

De acordo com o **Edital 125/2020**, segue a seguinte retificação:

Onde se lê:

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS (IFSULDEMINAS), pela presente Chamada Pública, torna público que, no período de **03 A 27 de agosto de 2020 março a 24 de maio**, qualquer cidadão brasileiro com idade igual ou superior a 16 anos poderá realizar sua inscrição, via internet, para cadastro nos curso de Formação Inicial e Continuada Espanhol Básico – Módulo 1, a ser ofertado por esta Instituição de Ensino. O procedimento para a realização do cadastro de inscrição do curso seguirá as seguintes disposições:

Leia-se:

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS (IFSULDEMINAS), pela presente Chamada Pública, torna público que, no período de **03 a 27 de agosto de 2020**, qualquer cidadão brasileiro com idade igual ou superior a 16 anos poderá realizar sua inscrição, via internet, para cadastro nos curso de Formação Inicial e Continuada Espanhol Básico – Módulo 1, a ser ofertado por esta Instituição de Ensino. O procedimento para a realização do cadastro de inscrição do curso seguirá as seguintes disposições:

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelo Bregagnoli**, REITOR - RET, em 31/07/2020 14:09:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/07/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 78386

Código de Autenticação: bb77d375c4

